

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

13-17/04/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



МАТЧ ЗА ШАХМАТНУЮ КОРОНУ

Непомнящий и Дин Лижэнь выдают огненные шахматы в чемпионском матче

Российский гроссмейстер Ян Непомнящий и китаец Дин Лижэнь не на шутку разошлись в матче за звание чемпионата мира по шахматам в Астане.

Из шести партий четыре завершились победами одного из шахматистов. Всего две ничьи - это уникальный показатель для современных шахмат. Непомнящий дважды выходил вперед, но быстро позволял сопернику отыгрываться.

Следующая партия пройдет 18 апреля. Ждем нового удара от россиянина, который будет играть белыми.

ТУРНИР

Дуэль героев Токио-2020 на чемпионате России по плаванию

На этой неделе в Казани будет очень интересно во Дворце водных видов спорта, где сильнейшие пловцы России соберутся на чемпионате страны.

Главной интригой должно стать противостояние двух сильнейших спинистов мира: двукратного олимпийского чемпиона Евгения Рылова и рекордсмена мира, призёра Токио-2020 Климента Колесникова. Первая очная дуэль ожидается уже вечером в понедельник в финале 100-метровки.

Также ждем высоких результатов от Марии Каменевой, которая в ноябре на «Играх Дружбы» побила несколько национальных рекордов и рекорд Европы на дистанции 50 метров на спине.

Степанова победила на Авачинском марафоне

Олимпийская чемпионка по лыжным гонкам Вероника Степанова победила в Авачинском марафоне на родной Камчатке. Трасса марафона проходит у подножия Авачинского вулкана, впервые гонка прошла в 1984 году.

Еще в январе Степанова в своем блоге призывала приезжать соревноваться на Камчатку.

- Заканчивайте мечтать об Альпах - начинайте мечтать о наших вулканах.
«Встретимся у меня дома!» —написала Степанова.

Многие к ней прислушались, в итоге впервые в истории в Авачинском марафоне приняло участие более 500 спортсменов.

Отметим, что второе место заняла биатлонистка Ирина Казакевич.

Как «Ибупрофен» стал чемпионом России

Дворец гимнастики Ирины Винер в очередной раз стал местом встречи российского брейкинг-сообщества.

В течение трех дней в антуражном спортивном сооружении определяли лучших би-боев и би-герл во всех возрастных категориях, начиная с семи лет до сильнейших дэнсеров в стране. Это одна из главных особенностей брейкинга - в одном месте собираться всем вместе и проводить масштабные соревнования.

Еще одна фишка вида спорта - участники выступают не под своими именами, а под никнеймами. Поэтому не стоит удивляться, что победителями турниров становятся Original People, Alkolil и «Ибупрофен», а в число лучших входят Masha Uragan, КачЭля и Grom.

Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла задавала высокие ориентиры проведения крупных турниров по брейкингу еще на этапе включения дисциплины в олимпийскую программу и продолжает подавать пример всему миру во время отстранения российских спортсменов.

МИНСПОРТ

Полмиллиарда рублей будет выделено на развитие спорта в ДНР в 2023 году

Делегация Министерства спорта Российской Федерации во главе с министром Олегом Матыциным посетила Донецкую Народную Республику.

В Мариуполе Олег Матыцин, заместитель министра спорта Российской Федерации Одес Байсултанов и директор Центра спортивной подготовки сборных России Георгий Брюсов встретились с главой ДНР Денисом Пушилиным и исполняющим обязанности министра молодежи, спорта и туризма Юрием Мартыновым, а также посетила спортивные объекты «Ильичевец», «Айс Арена», «Олимпийский» и «Донбасс Арена».

- Предстоит еще много работы по восстановлению инфраструктуры, организации тренировочных и спортивных мероприятий, обучения и кадрового совершенствования. «Порядка 495 млн из федерального бюджета будет выделено на программы развития спортивной сферы в регионе в 2023 году», — сказал Олег Матыцин. [Подробнее>>](#)

ПОЛИТИКА

Запад продолжает политику отмены российского спорта

Российских спортсменов по-прежнему не ждут на международных турнирах. В фехтовании, несмотря на решение о снятии запрета на выступления россиян, до реального участия пока далеко.

Президент Федерации фехтования России Ильгар Мамедов заявил, что российские фехтовальщики почти наверняка пропустят олимпийский лицензионный турнир в Сеуле (27-30 апреля) из-за проверок на соответствие.

Напомним, Международная федерация фехтования решила вернуть российских спортсменов на свои турниры еще до заседания исполкома МОК. Решение должно было вступить в силу со второй половины апреля. [Подробнее>>](#)

БИЗНЕС И СПОРТ

«Уралхим» восстановил беговую базу в Лужниках

15 апреля председатель комитета Госдумы по физической культуре и спорту Дмитрий Свищев, а также олимпийские чемпионки Ирина Привалова и Анна Чичерова открыли в Лужниках беговую базу Уралхим Run Factory.

База была восстановлена и приобрела суперсовременный вид благодаря компании «Уралхим».

В открытии базы принял участие директор Центра спортивной подготовки сборных России Георгий Брюсов, который зачитал приветственное слово заместителя Министра спорта России Одеса Байсултанова. [Подробнее>>](#)

РОСКОНГРЕСС

Хоккей объединил бизнес и космос

15 апреля хоккейная команда «Росконгресс» и команда космонавтов «Наши» отметили День космонавтики, проведя товарищеский матч на льду Академии «Спартак».

Игра завершилась вничью - 3:3. Одну из шайб за ХК «Росконгресс» забросил генеральный менеджер хоккейного клуба «Куньлунь Рэд Стар» канадец Скотти МакФёрсон. Капитаном космической команды был Герой России Юрий Лончаков. Хорошей традицией стало участие в таких матчах олимпийского чемпиона Сергея Светлова в качестве тренера команды «Росконгресс».

Почетными гостями матча стали заместитель начальника Центра подготовки космонавтов Владимир Дубинин и Герой СССР космонавт Муса Манаров.

Эта игра стала одним из этапов подготовки российских бизнесменов к традиционному матчу Roscongress Cup в рамках Петербургского международного экономического форума. [Подробнее>>](#)

Международный центр самбо примет 11-й фестиваль «ФитЭкспо»

Масштабное ежегодное фитнес-событие пройдет 22-23 апреля в рамках празднования 100-летия Московского спорта.

Площадкой для «ФитЭкспо» в этом году станет настоящий архитектурный шедевр - Международный центр самбо, который был открыт в прошлом году.

Перспективные тренды спорта и фитнеса, прогрессивные методики тренировок, мастер-классы, соревнования по фитнес-аэробике, воркауту и кроссфиту будут представлены на «ФитЭкспо».

Девять открытых спортивных площадок будут разделены на два зала ультрасовременного комплекса и смогут принять всех желающих.

Фестиваль проходит при поддержке Департамента спорта города Москвы. Оператор - «РК-Спорт» - спортивная платформа Фонда Росконгресс.

СКАНДАЛ

На чемпионате Европы по тяжелой атлетике в Ереване сожгли флаг Азербайджана

Чемпионат Европы по тяжелой атлетике в Ереване начался с грандиозного скандала. Во время церемонии открытия один из присутствующих подошел к сцене и сжег азербайджанский флаг. Его задержали и доставили в отделение полиции, но позже отпустили без привлечения к ответственности.

В Азербайджане считают, что флаг был «демонстративно сожжен официально аккредитованным лицом». В итоге сборная Азербайджана снялась с турнира и призвала Европейскую федерацию тяжелой атлетики ввести санкции против Армении. [Подробнее>>](#)

БУКМЕКЕРЫ

В английском футболе букмекеров задвинули на задний план

Клубы АПЛ решили не демонстрировать рекламу букмекеров на лицевой стороне футболок. Причина - желание уменьшить объем рекламы ставок.

Договор вступит в силу в конце сезона-2025/26, чтобы дать клубам время пересмотреть нынешние соглашения.

Премьер-лига также работает с другими видами спорта над разработкой нового кодекса ответственного спонсорства азартных игр. Коллективный договор вступит в силу в конце сезона-2025/2026. [Подробнее>>](#)

Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org